

Сегодня

В номере:

КОНКРЕТНО О ГЛАВНОМ:

2

КАК ОБУЗДАТЬ
МОНОПОЛИСТА?



ДОБРОТА СПАСЕТ МИР:

9

ЮРИЙ КУКЛАЧЕВ:
ПОЛЮБИ — И ТЕБЕ
ОТВЕТАТ ВЗАИМНОСТЬЮ



ФИЛЬМ. ФИЛЬМ.

ФИЛЬМ:

ЛЕРМОНТОВ.
НЕВЕДОМЫЙ
ИЗБРАННИК

10

Поздравляем

ЖИЗНЬ ЗОВЕТ ВПЕРЕД

Профессору, доктору исторических наук, заслуженному деятелю науки России, почетному гражданину Пятигорска С. А. Чекменеву исполнилось 85 лет.

Глубокоуважаемый Сергей Андреевич!
От имени всех пятигорчан сердечно поздравляем Вас со знаменательным событием — 85-летием!

Вся Ваша жизнь была посвящена родному Отечеству, служению его высоким целям и идеалам. К сегодняшнему юбилею Вы прошли долгий путь через войну, голод и разруху, но никогда не боялись идти вперед, учиться, учить других, строить и опять учиться. Вы стали признанным ученым-историком Кавказа, исследователем его исторической роли в судьбе России.

Около двух десятков лет Вы руководили крупнейшим вузом Юга России — лингвистическим университетом.

Признанием Ваших больших заслуг перед городом стало присвоение Вам звания «Почетный гражданин города Пятигорска».

В эти юбилейные дни мы желаем Вам, уважаемый Сергей Андреевич, доброго здоровья, благополучия и долгих-долгих лет жизни!

Дума,
администрация Пятигорска.

E-MAIL: pravda@kvmv.ru

№ 86
(6902)

Пятигорская ПРАВДА

4 августа 2007 г.

СУББОТНИЙ ВЫПУСК

Цена свободная

http://pravda-kmv.ru

ОСНОВАНА В 1937 г. ВОЗРОЖДЕНА В 1995 г.

ПО ДОГОВОРУ С ГОСУДАРСТВЕННЫМ УНИТАРНЫМ АВИАПРЕДПРИЯТИЕМ «КАВМИНВОДИАВИА» «ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА» ДОСТАВЛЯЕТСЯ В МОСКВУ, ЕКАТЕРИНБУРГ, КАЛИНИНГРАД, КРАСНОЯРСК, МУРМАНСК, НИЖНИЙ НОВГОРОД, НИЖНЕВАРТОВСК, НОВОСИБИРСК, НОРИЛЬСК, НОЯБРЬСК, САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, САМАРУ, СУРГУТ, УФУ, НЕФТЕЮГАНСК, ХАБАРОВСК, ЧИТУ, ЧЕЛЯБИНСК, АКТАУ, КИШИНЕВ, МЮНХЕН, СТАМБУЛ, САЛОННИКИ, ТЕЛЬ-АВИВ, АФИНЫ, ЛАРНАКУ, АЛЕППО И ДРУГИЕ ГОРОДА.

ПЕРВАЯ Колонка

МИР

НЕКОТОРЫЕ члены парламента Великобритании считают, что поддержка Лондоном американской программы ПРО может испортить отношения с Россией. Они написали открытое письмо, которое опубликовало вчера The Guardian. «Продолжающееся и нарастающее включение Британии в программу американской противоракетной обороны потенциально ставит Великобританию на линию фронта в будущих войнах. Американская ПРО провокационна, она позволяет США наносить первый удар без боязни ответного удара, а также увеличивает возможность начала ядерной гонимы вооружений», — говорится в письме. // «Газета.Ru»

ЖУРНАЛИСТЫ из The Washington Post обеспокоены негативным отношением россиян к США. Газета ссылается на опрос аналитического центра Юрия Левады, согласно которому большая часть российской молодежи считает США врагом № 1. Эксперты считают, что сохранению такого имиджа страны способствуют не только «речи российского президента Владимира Путина», но и антитеррористическая политика Джорджа Буша. WP отмечает, что при сохранении такой политики отношения с Россией могут остаться напряженными и после ухода Путина с поста президента. // «Газета.Ru»

РОССИЯ

ГЛАВА МЧС Сергей Шойгу потребовал от сахалинских сейсмологов сделать долгосрочный прогноз сейсмичности для Невельского района, где 2 августа произошло сильное землетрясение. Министр предложил сейсмологам также подать список необходимых для более долгосрочного прогноза оборудования. // «РИА Новости»

В ПЯТИЦУ компания «Газпром» заявила, что отсрочит сокращение поставок газа в Белорусию в связи с частичной выплатой долга. Как сообщалось ранее, Белоруссия в пятницу перевела «Газпрому» 190 млн. долл. своей задолженности за газ. // «Газета.Ru»

В ВОЛОДЕ взорвана редакция еженедельной «Газеты 35». Пресс-служба ФСБ сообщила, что пожар произошел по причине поджога. Главный редактор «Газеты 35» Александр Ильичев высказал уверенность, что взрыв устроен «из мести», поскольку в газете печатались достаточно критические публикации, направленные против различных чиновников». // «Эхо Москвы»

Уважаемые граждане Пятигорска!

9 августа т. г. представители служб ГУВД по Ставропольскому краю будут проводить прием граждан по вопросам работы местной милиции. Приемы пройдут с 9 до 13 часов по следующим адресам:

Б. РОМАШКА — (административная зона № 3), тел. 32-44-32, ул. Орджоникидзе, 5

М-Н БИШТАУ — (административная зона № 1), тел. 37-25-11, 37-26-29, ул. Украинская, 60

ЦЕНТР ГОРОДА — (административная зона № 10), тел. 39-46-54, ул. Крайнего, 83

НОВОПАТРИЙСКОЕ — (административная зона № 8), тел. 31-94-56, ул. Кооперативная, 3

ГОРЯЧЕВОДСК — ЦЕНТР — (административная зона № 7), тел. 31-29-05, ул. Ленина, 38а, п. Горячеводск

ГОРЯЧЕВОДСК СТАНИЦА — (административная зона № 6), тел. 31-29-05, ул. Ленина, 38а, п. Горячеводск

ПОС. СВОБОДЫ — (административная зона № 5), тел. 31-57-28, ул. Зеленая, 31, п. Свободы.

Администрация г. Пятигорска.

Завтра — День железнодорожника

ПУТЕШЕСТВИЕ НАЧИНАЕТСЯ С ВОКЗАЛА...



А что у нас? После упадка 90-х годов преобразуется и железнодорожная ветка Минводы — Кисловодск. Поезда нынче идут, как правило, строго по расписанию. И, как в советские времена, возникает застарелая болезнь летнего времени — нехватка билетов из южных курортных городов в Москву и Санкт-Петербург и из северных регионов России на юг. Правда, в новое время появилась масса возможностей избежать старых болезней. Уже несколько лет при Пятигорском железнодорожном вокзале действует сервис-центр, через который можно заказать место в гостинице, связаться посредством Интернета, получить необходимые справки, приобрести курсовую или путевку в санаторий.

Уже второй год после ухода прежнего начальника Пятигорского железнодорожного вокзала Валентины Цараковой на повышение коллектив возглавляет молодой перспективный специалист Светлана Лиштовная. Вот что она сообщила нашей корреспонденту в канун профессионального праздника:

— Прежде всего хочу поздравить работников всех служб Пятигорского железнодорожного вокзала, и в первую очередь нашего славного ветерана, по-настоящему железнодорожника — старшего кассира Ольгу Гусеву со знаменательным днем, пожелать всем крепкого здоровья. Оптимизма, успехов во всех делах и личного счастья. Мне приятно, что свой профессиональный праздник мы встречаем на подъеме, отрасль возрождается и мы успешно решаем поставленные нами задачи.

Светлана Петровна, а что приятного вы сможете сказать нашим пассажирам?

— С мая текущего года наш сервисный центр решил проблему заказов железнодорожных билетов через Интернет. Эта услуга действует по всей России. На днях начнем осуществлять реализацию билетов посредством

Анатолий ШЕВЧЕНКО

Уважаемые труженики стальных магистралей Кавминвода!

Тепло и сердечно поздравляю Вас с Днем железнодорожника! Со словами особой признательности я обращаюсь к ветеранам отрасли. Вами заложены славные трудовые традиции, продолжаемые нынешним поколением железнодорожников. Своим трудом, ответственным отношением к делу вы способствовали становлению и развитию отрасли, были и остаются ярким примером для молодых железнодорожников. Желаю вам и вашим близким здоровья, добра, благополучия, душевного спокойствия и мира!

С уважением к вам, заместитель председателя ГД РФ, член Генерального Совета партии «Единая Россия», Депутат ГД РФ от Ставропольского избирательного округа Владимир КАТЕНКО.

пластиковых карт, для чего приобретены соответствующие автоматы. В ближайшей перспективе будем набирать туператоров и формировать экскурсионные туры по России, ближнему зарубежью, формируя туристические поезда. Это широко практиковалось лет двадцать назад. А новое — это хорошо забытое старое. Думаю, что люди от этого только выиграют. Хотелось бы напомнить пассажирам, что, как в старые добрые времена, у нас начало действовать багажное отделение. Кроме того, при железнодорожном вокзале открыта самая благоустроенная современная гостиница «Южная».

Иными словами, продолжая вашу мысль, железная дорога сегодня — это образцовый комфорт, безопасность и ответственность за предоставляемый сервис. Мы, пассажиры, такие добрые перемены чувствуем и говорим вам спасибо.

На СНИМКАХ: электричка востребованный вид транспорта для Кавминвода; Светлана Лиштовная (слева) и дежурная по вокзалу Виктория Котель за работой.

осужденными, их родственниками, потерпевшими, представителями администрации двух осужденных в виде полного освобождения от дальнейшего отбывания наказания. В отношении остальных лиц внесены предложения об отклонении их ходатайств.

Олеся ЗАДОРЖНАЯ.

Добрая традиция

в прошедшую субботу в поселке Горячеводском на улице Юбилейной, им. Горького, им. Буденного, пер. Ломанном был проведен ежегодный праздник «Слово и музыка» на торжественно-праздничном концерте, где блистали талантами, исполняя популярные песни, а самые маленькие породавали слушателей чтением стихов. По окончании праздника все участники концерта получили памятные подарки. Организатором этого мероприятия являлся член президиума городского Совета женщина Надежда Зиниченко.

Асият НУРГУШИЕВА.

Делом слово отозвется

«Слово и музыка» — так называется региональный литературно-музыкальный фестиваль, прошедший в парке культуры и

отдыха им. Кирова, целью которого являлась популяризация самобытного творчества.

Все присутствовавшие на этом великолепном и значимом для нашего города мероприятии выразили благодарность организатору и необыкновенно талантливой женщине, автору более 40 песен и множества детских и взрослых стихов Л. Кизик. Неотъемлемая помощь в подготовке фестиваля и всей атрибутики оказала директором «Фото принт» А. Марковым, а также депутатами городского Думы С. Маршалкиным, С. Мухоминой, не пожалевшими ни средств, ни времени. Переполняет чувство гордости за наш город, ведь он первым поддержал это начинание, и хочется верить, что такое мероприятие станет традиционным.

Диана ЛЕБЕДЕВА.

Сбыл поддельные купюры

СОТРУДНИКАМИ ОБЭП УВД по Пятигорску в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий в рамках операции «Курорт-2007» выявлен факт сбыта поддельных денежных средств. Некто В. (1958 г. р.) в одном из магазинов города-курорта сбыв три купюры достоинством в 1000 рублей. В действиях этого человека усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного ст. 186 ч. 1 УК РФ.

«Бубенцы» в столице

В МОСКВУ для участия в праздничных мероприятиях, посвященных Дню железнодорожника, отправились коллективы

В Думе города

СТАБИЛЬНОСТЬ БЮДЖЕТА — ОБЕСПЕЧЕНА

ВТОРОГО августа состоялось внеочередное заседание Думы Пятигорска, которое провел заместитель председателя Думы Дмитрий Ворошилов.

Перед тем как перейти непосредственно к повестке дня, депутаты поприветствовали известного в Пятигорске работника службы быта Бориса Смыкова, которому Д. Ворошилов вручил медаль «За доблестный труд» третьей степени к его 80-летию.

Также Дмитрий Юрьевич вручил благодарственные письма за участие в конференции «Система управления жилищным фондом города» ректору Пятигорского государственного технического университета А. Казначееву и генеральному директору ООО «ТВИКОМ-ЛТД» И. Паровину.

Первым вопросом депутаты заслушали и. о. заместителя руководителя администрации Пятигорска, начальника финансового управления Елену Козинкину. Тема ее выступления — «О внесении изменений в решение Думы города Пятигорска от 28.12.2006 г. «О бюджете города Пятигорска на 2007 год»».

Елена Козинкина, изложив основную суть, уверенно заявила, что год «мы закончим с профицитом». А это значит, что бюджетная политика в городе стабильна.

Депутаты утвердили программу «Обеспечение земельных участков коммунальной инфраструктуры в целях жилищного строительства в микрорайоне «Западный» Пятигорска. Старо-польского края на 2007–2009 годы», с чем присутствующим ознакомили начальника Управления жилищно-коммунального хозяйства города И. Алейников.

Дума поддержала вопрос о создании муниципального предприятия города «Пятигорский производственный комбинат по благоустройству»



Д. Ворошилов вручает награду Б. Смыкову.

Фото Екатерины ЕФИМОВОЙ.

Жатва-2007



НА СЕГОДНЯШНИЙ день в крае намолочено 6,7 миллиона тонн, 75 процентов от годового количества приходится на продовольственную озимую пшеницу.

Несмотря на трудные погодные условия, хлеборобами было сделано невозможное: показатель этого года без учета данных по кукурузе на триста тысяч тонн превышает прошлогодний (вместе с кукурузой). Выявлены лидеры по четырем зонам. По первой зоне первенство закрепилось за Левоческим районом (35,7 центнера с гектара). По второй зоне выявлено два лидера — Советский (48,7) и Новоселицкий (46,5) районы. С энтузиазмом и высочайшими показателями потрудились работники сельского хозяйства Новоалександровского (50,9) и Кочубеевского (44,7) районов. Хлеборобы Георгиевского района лидиро-

Татьяна МАЛЫШЕВА, наш корр.

НА ТРИСТА ТЫСЯЧ ТОНН БОЛЬШЕ!

Вчера Министерство сельского хозяйства СК сообщило о завершении жатки уборочной страды-2007 на 98 процентов при урожайности 34,7 центнера с гектара. По словам начальника отдела растениеводства Министерства Анатолия Куденко, можно говорить об окончательных итогах битвы за урожай.

вали по четвертой зоне с показателем 43,2 центнера с гектара. Как отметил Анатолий Куденко, в этом году девять районов края улучшили свои прошлогодние показатели. В этой связи стоит отметить Левоческий, Александровский, Благодарненский, Буденновский, Советский, Новоселицкий, Степновский, Георгиевский и Кочубеевский районы. Самый высокий показатель зафиксирован в ЗАО «Победа» Красногвардейского района: здесь намолочено более 105 тысяч тонн высококачественного зерна. Результаты Ставропольских хлеборобов отмечены на самом высоком уровне. На сегодняшний день в адрес тружеников села края продолжают поступать самые искренние поздравления со словами благодарности за самоотверженный труд, благодаря которому заметно пополнились зерномагazineм страны.

Снимается кино

Наталья Бондарчук, народная артистка СССР, заслуженная артистка России, кинорежиссер, президент кинокомпании «Золотой век», которую хорошо знают на Кавказе, Минеральных Вод, вновь в наших местах. Привела ее сюда работа: с 15 августа здесь планируются съемки нового фильма.

Этот фильм станет вторым в задуманной кинотрилогии о великих российских гениях 20-го столетия. Первый уже снят, и многие видели его — это «Пушкин. Последняя дуэль». В успешно завершенном художественном фильме снимаются такие известные российские актеры, как Сергей Безруков, Анна Снаткина, Андрей Ильин, Сергей Никоненко, Виктор Сухоуров и др. Перед новым 2007-м годом состоялась его премьера в Москве, а в начале текущего года на телеканале «Россия» его увидела вся страна. По отзывам, картина максимально правдива с исторической точки зрения и

ЗАДУМАНА КИНОТРИЛОГИЯ

несет в себе огромный заряд патриотической и нравственно-русского языка, фильм о великом Пушкине продолжает успешно шествовать уже по различным странам мира.

По словам Натальи Бондарчук, именно в процессе многолетней работы над этим фильмом родилась идея создания кинотрилогии: «Пушкин. Последняя дуэль», «Лермонтов. Неведомый избранник» и «Гоголь. Ближайший».

В администрации Кавказских Минеральных Вод состоялась встреча заместителя руководителя администрации КМВ Николая Лукьянова с творческой группой Натальи Бондарчук, где были обсуждены вопросы подготовки к съемкам в наших городах, чья история прочно связана с именем Михаила Лермонтова. В эти дни организационной и финан-

совой поддержки проекта, а также рассматривались варианты финансирования. Идея создания трилогии куратора через возможность отечественного кинематографа. Были намечены встречи с творческой интеллигенцией и гостями курорта.

Наталья Бондарчук отметила, что большой широкоформатный фильм о Лермонтове может стать настоящим открытием и для россиян и для зарубежных зрителей. Год будущей Олимпиады в России — 2014-й явится еще и годовщиной 200-летия со дня рождения Лермонтова, и достойный фильм о любимом поэте станет подарком к юбилейной дате.

Пресс-служба администрации КМВ.
(Продолжение темы на 10-й стр.)

Фильм. Фильм. Фильм

Марина КОРНИЛОВА, наш корр.

ЛЕРМОНТОВ. НЕВЕДОМЫЙ ИЗБРАННИК



Несколько месяцев назад по центральному телевидению прошел новый фильм Натальи Бондарчук «Пушкин. Последняя дуэль».

Об этом Н. Бондарчук сообщила на встрече с журналистами в администрации Пятигорска, куда прибыла вместе со сценаристом фильма «Лермонтов. Неизвестный избранник» Гиви Шавгулидзе и директором киногоруппы Николаем Афониним.

Лермонтову на Кавказе (тем более здесь, в Пятигорске и Домбае, проидет значительная часть съемок), обращается ко всем, кому дорого творчество М. Ю. Лермонтова и память о нем, с просьбой помочь материально для съемки картины.

Наталья Бондарчук главной темой фильма о Лермонтове предполагает провести тему любви поэта к Вареньке Лопухиной. Именно вокруг этого чувства будут разворачиваться события в фильме.

Да, наши времена жесткие и беззащитные. Но те, кто хорошо знаком с творчеством Натальи Бондарчук, знают ее работы — высокохудожественные, приносящие огромную пользу в первую очередь подрастающему поколению.

На снимке: (слева направо) Г. Шавгулидзе, Н. Бондарчук, Н. Афонин. Фото Екатерины ЕФИМОВОЙ.



С 6 по 12 августа 2007 года

ОВЕН. Понедельник — единственный день, когда дается возможность тщательнее взвесить собственные планы, определиться с приоритетами.

ТЕЛЕЦ. На этой неделе Тельцам придется доказывать, что они лучше на работе. От этого может зависеть ваша профессиональная жизнь в течение всего последующего месяца.

БЛИЗНЕЦЫ. Близнецы пребывают в отличной форме. Вы уже давно вынашиваете планы, связанные с карьерным ростом.

знаке, придаст вам уверенности и веры в собственные силы, пользуйтесь этим. Успех не заставит себя долго ждать.

РАК. Всех без исключения Раков ждут важные события, касающиеся их места под солнцем, то есть места в жизни.

ЛЕВ. Львам по силам решать даже самые проблемные вопросы. И все благодаря их удивительной способности держать удар и не ломаться.

ДЕВА. Девы продолжают крутиться в водовороте чувств. Это все планеты, которые правят сейчас вашей судьбой.

ВОДОЛЕЙ. Понедельник — день не слишком удачный, однако вы можете компенсировать это, собрав друзей на вечеринку или хорошую прогулку.

быстро раскрыть какой-либо проект. И даже если что-то кажется вам слишком нереальным, не спешите отказываться от этого, лучше сделайте первый шаг навстречу своей мечте.

СТРЕЛЕЦ. В начале недели Стрельцы еще могут позволить себе помянуть и расслабиться, составить планы на будущее, но вот со вторника, когда Юпитер перейдет к прямому движению, наступит время решительных действий.

КОЗЕРОГ. Прямо с самого начала недели дела потребуют от вас четкой концентрации, вам нужно определиться с приоритетами и заниматься делами в порядке убывания их значимости.

РЫБЫ. Новая неделя принесет хорошее настроение и надежду на улучшение личной жизни, конечно, она у вас еще не устроена.

Асият НУРГУШИЕВА

Выставка

ТУТ БЫ И ОСТАТЬСЯ ЖИТЬ НАВЕКИ

Многие поэты, писатели, композиторы и художники посвятили свои произведения прекраснейшему месту — Кавказу.



Марина ДЕМИРЧЯН

печателась в памяти акварель «Военно-Грузинская дорога», написанная Л. Лагорио в 1860 году.

В заключение торжественной части выступила директор музея Ирина Сафарова, которая поздравила всех с 95-летием и с открытием потрясающей выставки.

На второй же выставке «История Кавказа в лицах», которая демонстрировалась в соседнем зале, также были представлены удивительные работы художников, чьи сердца и воображение потрясли южные красоты. Среди них особенно за-

Мероприятие началось в себе несколько направлений и было приурочено одновременно к разным событиям: юбилею Государственного музея-заповедника М. Ю. Лермонтова и Кавказу.

наступил настоящий музейный бум. Люди все в большем количестве стали приобщаться к искусству и ходить в музеи.

этом праздник. Среди них — генеральный директор национальной музея Чеченской Республики Ваха Астапов, директор литературного музея М. Ю. Лермонтова с. Парабичи Шелковская района ЧР Светлана Темиргалиева, а также председатель Всероссийского лермонтовского комитета, ведущий лермонтовед России, автор множества книг о М. Ю. Лермонтове Владимир Захаров.

объяснил тем, что Михаил Лермонтов в своем стихотворении «Валерик» впервые возстал против чуждых ему нравов и воззвал к миру и гармонии на Кавказе.

Фотоекатерины ЕФИМОВОЙ.



С Марком ЮСУПОВИМ

Даже если мы будем вдвоем. Таю, таю, таю на губах. Как снежинка таю я в твоих руках.

Подарю я тебе, себя подарю, подарю, как самой себе. Расскажу я друзьям о самой большой и чистой любви на земле.

Таю, таю, таю на губах. Как снежинка таю я в твоих руках. Таю, таю, таю на губах. Как снежинка таю я в твоих руках.

АНЕКДОТЫ

Поехали!..

Купил негр черной «мерседес». Дома жена его спрашивает: — Какого цвета машина?

— Телесного, — с гордостью отвечает негр.

Жена просит мужа: — Милый, давай купим автомобиль, поведем, поведем свет.

— Какой? Тот или этот?

— Совершенно не могу спать в поезде. Все время зубы стучат.

— Как?

— В станке...

Поезд только что вышел из туннеля. В плацкартном вагоне среди прочей публики сидят молодежные.

Муж (на ушко жене): — Если бы я знал, что туннель такой длинный, я бы непременно этим воспользовался.

Жена (ошарашенно): — Что? Так это был не ты?

АНГЕЛЬСКИЙ ШОКОЛАДНЫЙ КЕКС

Ингредиенты: 85 г простой муки, 25 г кека, 8 яичных белков, 1 ч. л. винного камня, 1 ч. л. ванильного сахара, 100 г сахара, 175 г сахарной пудры.

Инструкция: смазать маслом форму с отверстием в середине. Разогреть духовку до 180°C.

Просеять муку и какао. Отставить.

Взбить яичные белки, добавить винный камень и ваниль, затем взбить до образования мягкой пены.

Большой металлической ложкой перемешать яичные белки с мукой.

Переложить смесь в подготовленную форму и запекать 20—25 мин., пока палочка, воткнутая в середину, не будет выходить чистой. Перевернуть торт на тарелку и дать остыть.

Аккуратно достать из формы и переложить на тарелку.

Украстить крем фрез или греческим йогуртом или сметаной и подавать со свежими фруктами на ваш выбор.

КРОССВОРД



ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 5. Бархат. 6. Секанс. 9. Ланце. 11. Андорра. 14. «Наутилус». 16. Меркурий. 17. Кочар. 19. Болид. 22. Интернат. 23. Чичестер. 25. Стартер. 27. Штима. 28. Этика. 29. Панам. 30. Воланд. ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. «Паяцы». 2. Равендук. 3. Геллертер. 4. Уикас. 7. Захак. 8. Чиклин. 12. Ниагара. 13. Экзамен. 15. Сопот. 16. Марич. 18. «Юность». 19. Бахтарма. 20. «Директор». 21. Телекс. 24. Алмаз. 26. Этана.

Приложение 1 к решению Думы г. Пятигорска от 02.08.2007 г. № 103-17 ГД

ОБЪЕМ поступлений доходов в бюджет города по основным источникам в 2007 году (в рублях)

Table with columns: Код бюджетной классификации, Наименование статей доходов, Бюджет с учетом изменений. Rows include categories like 'ДОХОДЫ', 'Налоги на прибыль, доходы', 'Налоги на имущество', etc.

Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов надзора

Расходы на средства местного бюджета на руководство и управление в сфере установленных функций

Table with columns: Код бюджетной классификации, Наименование статей расходов, Бюджет с учетом изменений. Rows include categories like 'Платежи по исполнению судебных актов', 'Платежи по исполнению исполнительных документов', etc.

Расходы на содержание земельных участков под многоквартирными домами

Расходы на содержание объектов муниципальной собственности

Table with columns: Код бюджетной классификации, Наименование статей расходов, Бюджет с учетом изменений. Rows include categories like 'Мероприятия по благоустройству и содержанию объектов муниципальной собственности', 'Мероприятия по благоустройству объектов муниципальной собственности', etc.

Финансирование детских дошкольных учреждений за счет субвенций бюджетов вышестоящих местных бюджетов

Расходы на содержание объектов муниципальной собственности

Table with columns: Код бюджетной классификации, Наименование статей расходов, Бюджет с учетом изменений. Rows include categories like 'Обеспечение деятельности дошкольных учреждений за счет субвенций бюджетов вышестоящих местных бюджетов', 'Обеспечение деятельности учреждений культуры, искусства, физической культуры и спорта', etc.

С. Ю. ПЕРЦЕВ, управляющий делами Думы города Пятигорска.

Приложение 2 к решению Думы г. Пятигорска от 02.08.2007 г. № 103-17 ГД

РАСПРЕДЕЛЕНИЕ расходов бюджета города Пятигорска на 2007 год по разделам, подразделам (КФСР), целевым статьям расходов (КЦСР), видам расходов (КВР)

Table with columns: Наименование, ППП, П, П, КЦСР, КВР, Всего на 2007 год. Rows include categories like 'Общегосударственные вопросы', 'Финансирование высшего административного лица субъекта Российской Федерации', etc.

Main table containing budget data with columns for department, code, amount, and description. It is organized into multiple columns and rows, detailing various budget items and their corresponding values.

С. Ю. ПЕРЦЕВ, управляющий делами Думы города Пятигорска.

Приложение 3 к решению Думы г. Пятигорска от 02.08.2007 г. РАСПРЕДЕЛЕНИЕ № 103-17 ГД

расходов бюджета города Пятигорска на 2007 год по разделам, подразделам (КФСР), целевым статьям расходов (КЦСР), видам расходов (КВР) ведомственной структуры в рублях

Summary table with columns: Наименование, ППП, П, И, КФСР, КЦСР, КВР, Всего на 2007 год. It provides a breakdown of budget items and their total amounts.

(Продолжение на 6-й стр.)

Main table with multiple columns containing budget codes, descriptions of expenditures, and amounts. Includes sections for 'Территориальное управление администрации города в пос. Горьбовский' and 'Территориальное управление администрации города в пос. Константиновский'.

Table with 3 columns: Description of budget items, Budget amount, and Actual amount. Includes categories like 'Общественные организации', 'Территориальные органы', and 'Муниципальное образование'.

Table with 3 columns: Description of budget items, Budget amount, and Actual amount. Includes categories like 'Территориальные органы', 'Муниципальное образование', and 'Муниципальное образование'.

Table with 3 columns: Description of budget items, Budget amount, and Actual amount. Includes categories like 'Строительство и содержание объектов', 'Образование', and 'Здравоохранение и спорт'.



Приложение 4 к решению Думы г. Пятигорска от 02.08.2007 г. № 103-17 ГД

РАСПРЕДЕЛЕНИЕ источников финансирования дефицита бюджета города Пятигорска на 2007 год

Table with 3 columns: Code, Name of the source, and Amount. Lists various funding sources and their corresponding amounts.

С. Ю. ПЕРЦЕВ, управляющий делами Думы города Пятигорска. С. Ю. ПЕРЦЕВ, управляющий делами Думы города Пятигорска.

СПИСКИ КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ

С момента публикации списка на кандидатов в присяжные заседатели возложена обязанность в двухдневный срок уточнить сведения или, если есть обстоятельства, препятствующие исполнению обязанностей присяжного заседателя, подать соответствующее заявление.

Large table listing names of candidates for jurors, organized in columns with names and dates.